

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類運動場館 來源 民生報 日期 780510 版面 三版

亞洲杯桌球賽的戰場 造型新穎正在趕工中

桌球聯盟紀念成立十週年

●北平近郊新近完成的石景山體育館，外型新穎突出，極具現代視覺美感。這座體育館就是十三日將開幕的第十七屆亞洲杯桌球個人賽的球場。

目前，石景山體育館內設施已經完成，

周遭環境及工程正在趕工中，俾在五月十

三日如期開幕，迎接亞洲一流的男女球員

前往競技，亞洲杯個人賽是石景山體育館舉辦的第一個大型國際體育競賽。

石景山體育館是大陸為準備明年九月北

平亞運新建的工程，它也是亞運桌球賽比

賽場地，這次亞洲杯個人賽在此進行，是

為亞運桌賽先行熱身，實驗球場及配合設

備是否合格，供亞運作參考。

中華桌球隊將在這座造型獨具一格的體育館亮相競技，與來自亞洲各國的頂尖球員捉對廝殺。石景山體育館開幕的第一個比賽，就有來自台灣的中華桌球健兒露面，這點在石景山體育館的館史上必然寫上一筆。

亞洲杯桌球個人賽，是一九八一年亞洲

特報本 記者 陳麗卿

石景山體育館 等待上桌

這項比賽的性質與世界杯個人賽相似，是亞洲最優秀選手的個人有獎比賽。

前六屆比賽男、女冠軍全被大陸包辦，是最大贏家，去年是韋晴光及年僅十五歲的鄧亞萍掄元。我國的吳文嘉、紀金水在男子分列四、六名，女子陳月珍第七，是歷屆最佳成績。

今年，我國男子推出新秀馮聖欽和謝文堂，女子由老將黃美珍、陳月珍壓陣，力圖在實力競爭最烈的亞洲杯爭佳績。

大陸桌壇將藉亞洲杯「大換血」，由一老帶四新，只有陳龍燦是老將，于沈潼、陳志斌、喬紅及丁亞萍都是新人，其中喬紅在上個月的世桌賽包辦女子單、雙打「雙料冠軍」，這次亞洲杯必成眾矢之的，就看她能否連中三元了。

體山景石的出突穎新型外→
比賽人個球桌杯洲亞是，館育

。地場賽

特報本 記者 (攝影 豐鍾)

豐鍾

